

**NOTICE OF MINOR, NONSUBSTANTIVE CORRECTION**

The New Mexico Environment Improvement Board gives Notice of Minor, Nonsubstantive Correction.

Pursuant to the authority granted under State Rules Act, Subsection D of Section 14-4-3 NMSA 1978, please note that the following minor, non-substantive corrections to spelling, grammar and format have been made to all published and electronic copies of 7.6.2 NMAC:

Internal rule citations have been changed to conform to proper legislative citation style.

Numbering corrections for Subsection B of Section 8, Food Establishment Requirements:

Subparagraph (c) of Paragraph (13): changed internal paragraph reference from “(16)” to “(17)”;  
Subparagraph (c) of Paragraph (16): changed internal paragraph reference from “(20)” to “(21)”;  
Subparagraph (b) of Paragraph (18): changed internal paragraph reference from “(12)” and “(13)” to “(14)” and “(15)”;  
Subparagraph (a) of Paragraph (25): changed internal paragraph reference from “(23)” to “(24)”;  
Subparagraph (e) of Paragraph (26): changed internal paragraph reference from “(26)” to “(27)”;  
Subparagraph (g) of Paragraph (26): changed internal paragraph reference from “(24)” and “(30)” to “(25)” and “(31)”;  
Subparagraph (a) of Paragraph (28): changed internal paragraph reference from “(26)” to “(27)”;  
Paragraph (32): changed internal paragraph reference from “(30)” and “(24)” to “(31)” and “(25)”;  
Subparagraph (d) of Paragraph (33): changed internal paragraph reference from “(34)” and “(35)” to “(35)” and “(36)”;  
Subparagraph (b) of Paragraph (35): changed internal paragraph reference from “(30)” to “(31)”;  
and  
Subparagraph (c) of Paragraph (37): changed internal paragraph reference from “(38)” to “(39)”;

Numbering corrections for Subsection D of Section 8, Food Establishment Requirements:

Subparagraph (c) of Paragraph (5): changed internal paragraph reference from “(36)” to “(37)”;

Numbering corrections for Subsection C of Section 9, Mobile Food Establishment Requirements:

changed internal paragraph reference from “(11)” to “(12)”;

Numbering corrections for Subsection C of Section 10, Temporary Food Establishment Requirements:

changed internal paragraph reference from “(11)” to “(12)”;

A copy of this Notification was filed with the official version of the above rule.